

2019年1月15日

各位

株式会社 宮崎銀行

中間ディスクロージャー資料の訂正に関するお知らせ

2016年（平成28年）1月に発行しました、「平成27年9月中間期 中間期ディスクロージャー資料」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記の通り訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

●20ページ（有価証券の残存期間別残高）

（訂正前）

（有価証券の残存期間別残高）

（単位：百万円）

	平成26年9月中間期末								平成27年9月中間期末							
	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年 以下	10年超	期間の 定めのないもの	合計	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年 以下	10年超	期間の 定めのないもの	合計
国債	63,304	32,427	74,973	99,074	46,918	1,543	-	318,241	-	53,304	91,377	105,708	64,624	6,387	-	321,402
地方債	21,611	17,911	35,042	38,495	11,544	-	-	124,606	5,358	21,834	42,885	38,255	10,560	1,872	-	120,768
短期社債	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
社債	25,982	37,070	36,735	34,526	37,138	101	-	171,554	12,521	35,006	31,943	41,952	28,805	107	-	150,337
株式	-	-	-	-	-	-	-	42,656	42,656	-	-	-	-	-	-	52,530
その他の証券	1,914	30,264	21,712	18,650	20,703	725	5,909	99,878	2,941	38,618	22,179	21,302	58,670	1,518	11,251	156,483
うち外国証券	1,601	28,078	12,526	17,969	11,687	-	-	71,863	1,646	31,561	11,759	19,321	42,652	-	-	106,941
うち外国株式	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
貸付有価証券	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
信託受益権 （買入金銭債権）	-	-	-	-	-	254	-	254	-	-	-	-	-	203	-	203

（訂正後）

（有価証券の残存期間別残高）

（単位：百万円）

	平成26年9月中間期末								平成27年9月中間期末							
	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年 以下	10年超	期間の 定めのないもの	合計	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年 以下	10年超	期間の 定めのないもの	合計
国債	63,304	32,427	74,973	99,074	46,918	1,543	-	318,241	10,611	47,034	129,160	69,369	58,838	6,387	-	321,402
地方債	21,611	17,911	35,042	38,495	11,544	-	-	124,606	10,983	21,292	52,151	24,823	9,570	1,947	-	120,768
短期社債	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
社債	25,982	37,070	36,735	34,526	37,138	101	-	171,554	20,841	33,044	54,527	16,765	25,050	107	-	150,337
株式	-	-	-	-	-	-	-	42,656	42,656	-	-	-	-	-	-	52,530
その他の証券	1,914	30,264	21,712	18,650	20,703	725	5,909	99,878	3,845	38,213	21,680	24,372	55,601	1,518	11,251	156,483
うち外国証券	1,601	28,078	12,526	17,969	11,687	-	-	71,863	2,550	31,156	11,260	22,391	39,583	-	-	106,941
うち外国株式	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
貸付有価証券	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
信託受益権 （買入金銭債権）	-	-	-	-	-	254	-	254	-	-	-	-	-	203	-	203

以上